

Секція 1

УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ТА ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Андрощук І.В., Рудинець М.В.

Луцький національний технічний університет, Луцьк, Україна

Військова агресія росії в Україні, масштабний землетрус 2023 року на території Туреччині та Сирії, а також терористичні і воєнні дії на території Ізраїлю призвели до зникнення великої кількості людей і поставили гостру проблему захисту населення та територій перед урядами даних держав. Необхідність впровадження принципів проектного менеджменту в управління процесами захисту у надзвичайних вимагають додаткових заходів для захисту як виробничих об'єктів, так і населення [1;3].

Важливою складовою політики захисту населення є сфера керування безпекою та захистом, методи й засади функціонування системи захисту [2].

Метою доповіді є проведення аналізу системи управління процесами захисту населення та територій в умовах воєнного стану в Україні.

Управління процесами захисту населення та територій в умовах воєнного стану в Україні вимагає особливої уваги та комплексного підходу при впровадженні наступних заходів і стратегій: розробці детальних планів захисту та евакуації; проведення тренувань та навчань для громадськості та відповідних служб; розробці та впровадженні евакуаційних планів; забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури; створення системи кризового управління та координації; проведення інформаційних кампаній; встановлення та підтримка співпраці з міжнародними організаціями.

Ефективне поєднання всіх складових процесу керування дозволяє вчасно вирішувати нетипові завдання, що не завжди передбачені відповідними нормативами, інструкціями, планами реагування на надзвичайні ситуації та оцінки соціально-економічних наслідків на підставі моніторингу, експертизи, досліджень; завчасного планування заходів з урахуванням чинних галузевих норм і правил.

Список літератури

1. Рудинець М.В., Андрощук, І.В. Підвищення ефективності проектів пошуку та ідентифікації зниклих осіб у надзвичайних ситуаціях із застосуванням ІТ-технологій. Науковий вісник ДонНТУ, №2(11) 2023. – С. 138-148.
2. Про критичну інфраструктуру. Закон України Відомості Верховної Ради (ВВР), 2023 р. № 5: станом на 01 січ. 2024 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1882-20#Text> (дата звернення: 28.04.2024).
3. Кодекс цивільного захисту України. Відомості Верховної Ради України, 2013 р., № 34-35, ст. 458: станом на 19 квітн. 2024 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17#Text/> (дата звернення 28.04.2024).

Андрощук Ігор Володимирович, канд. с.-г. наук, доцент,
+380504381907, AndroschukIgor@lutsk-ntu.com.ua

Рудинець М.В., канд. техн. наук, доцент, +380503780473,
rudynetsmykola@lutsk-ntu.com.ua